

# 同心二十载 聚力新征程

## 中国人寿寿险公司举办上市20周年主题活动

10月20日，中国人寿保险股份有限公司（以下简称中国人寿寿险公司）在京举办上市20周年主题活动。

此次活动以“你好·向往——同心二十载 聚力新征程”为主题，采取“现场+视频直播”形式开展，回顾公司在坚守保险本源、履行社会责任、推动改革创新等方面的成果，分为“同心·国寿情”“担当·国寿人”“荣耀·国寿庆”“聚力·国寿梦”4个篇章。

活动现场，通过展现管理干部、员工代表的亲身经历和历史回忆，讲述保险行业和公司改革发展历程，再现一代代国寿人勇立潮头、争做头雁的担当精神。活动还向入职满20年的员工代表颁发了纪念章，激发了全体员工的从业自豪感、荣誉感和归属感。

20年来，中国人寿寿险公司不断深化改革，先后推动了包括“劳动人事分配三项改革”“深化经营管理体系改革”等在内的一系列改革，率先建立了完备的风险防控体系、纵横交错的经营管理体系，形成了一体多元的发展布局，完善了市场化投资管理体系，落地智能集约一体化运营模式，数字化转型、生态体系建设不断走向深入，探索出了一条国寿特色的高质量发展之路。

坚守初心，中国人寿寿险公司全心守护人民美好生活。截至今年6月底，公司已拥有长险有效保单件数达3.26亿，仅前三季度理赔件数就超1500万，赔付金额449亿元，让人民群众感受到保险带来的温暖。

继往开来，中国人寿寿险公司将紧跟行业发展的时代性、提高服务的精准性、拓宽保障的多样性，在服务国家发展大局和民生保障上贡献更大力量；做强做优，立足主责主业，全力提升优质产品和服务的供给能力，推进更高层次资产负债管理；改革创新，探索队伍、业务发展新模式，重点在营销体系改革、数字化建设、健康养老生态圈构建等方面加速抢占新赛道、培育新动能、打造新模式；稳健发展，持续完善全面风险管理体系，扎实做好重点领域风险防控，守牢不发生系统性金融风险底线。

站在新的起点上，中国人寿寿险将以更加昂扬的态度、更加饱满的热情、更加坚强的毅力，始终心怀“国之大者”，坚持“以人民为中心”的发展思想，发挥保险主业优势，与时代同频共振，创造无愧于历史、无愧于时代的新答卷。

（据光明网）



### 普及金融知识 守好居民“钱袋子”

人保财险周口市分公司工作人员向居民发放宣传资料。近日，人保财险周口市分公司工作人员走进社区开展金融知识宣传活动，向居民普及防范电信诈骗、个人金融信息保护、防范非法集资等金融知识，提升居民对金融诈骗的识别能力，增强防范金融风险意识。 通讯员 霍明 摄

## 一封跨越 1000 多公里的表扬信

□通讯员 程飞帆 胡玉珍

本报讯 近日，农行周口火车站支行收到一封来自1000多公里外的四川省德阳市公安局的表扬信，信中称赞该行反诈意识强、敏锐度高、行动迅速，成功识别并拦截一起电信诈骗案件，保障了人民群众的财产安全，为警银合作打击电信诈骗树立了榜样，彰显了国有大行的责任担当。

今年6月29日，农行周口火车站支行E事通反欺诈系统预警提示该网点有一对公账户交易异常。网点负责人龙满洲收到预警信息后，立即对该账户进行核查。经查询，6月28日，该账户进入多笔异常资金，且存在快进快出、零存整取的交易现象。龙满洲立即

与该公司法人沈某进行电话联系，确认上述多笔异常交易不是沈某亲自操作。龙满洲立即告知沈某，其对公账户交易异常，可能被网络诈骗集团控制并利用，需要对该账户进行冻结处理，要求沈某配合。最终，该支行成功堵截了13万元的涉案资金。

经查，这13万元涉案资金是四川省德阳市一个体户的。该个体户的银行卡在6月28日遭到网络诈骗集团的控制，犯罪嫌疑人将其银行卡中的13万元存款莫名转入沈先生的对公账户。事后，该个体户发现自己遭受了网络诈骗，遂向四川省德阳市公安局报案。四川省德阳市公安局旌阳区分局侦办此案时，发现农行周口火车站支行拦截了这一电信诈骗案件，守住了受害人的财产不受侵害。



### 走访种粮大户 了解资金需求

近日，农行周口分行有关负责人到郸城县走访种粮大户，了解资金需求。今年以来，农行周口分行将“稳粮担”作为重点产品，为辖内家庭农场、种粮大户等各类农户提供优惠、方便的金融支持，开辟“稳粮担”贷款绿色通道，优先审批、优先放款。截至目前，该行已完成“稳粮担”贷款投放1731万元。

通讯员 童刚 田永胜 摄

**中国人寿 CHINA LIFE**

周口分公司 协办

相知多年值得托付 要投就投中国人寿

客户服务专线 95519

中国人寿保险股份有限公司周口分公司 地址：周口市人民东路3号

展示实力和形象的舞台 联系百姓与客服的纽带 联系电话：0394-6196698 15936909988 邮箱：zkbyjr@126.com